

## 桃園市政府衛生局新聞稿

|                         |       |      |           |
|-------------------------|-------|------|-----------|
| 發稿單位                    | 醫事管理科 | 發稿日期 | 109年5月29日 |
| 產官齊心 義同抗疫 感謝民間企業捐贈防疫篩檢站 |       |      |           |

桃園市長鄭文燦今(29)日參加企業聯贈「防疫篩檢站」儀式，感謝啟翔輕金屬科技股份有限公司、瀘能股份有限公司、伊莫諾家居股份有限公司分別捐贈發燒篩檢站 2 間及負壓觀察室 1 間予衛生福利部桃園醫院新屋分院、國軍桃園總醫院、臺北榮民總醫院桃園分院，產官齊心保護第一線人員健康安全，防疫工作再升級。

鄭市長表示，因應嚴重特殊傳染性肺炎國際流行疫情，桃園為國境之門所在地，是國家防疫的第一線，支援許多防疫工作，本市 11 家急救責任醫院都扮演守護國人的重要角色，其中衛生福利部桃園醫院及新屋分院、國軍桃園總醫院、臺北榮民總醫院桃園分院更是扮演重要防疫角色。

鄭市長說明，今日捐贈的發燒篩檢站及負壓觀察室，是由啟翔輕金屬科技股份有限公司、瀘能股份有限公司、伊莫諾家居股份有限公司三家企業聯合開發，由伊莫諾家居設計規劃、啟翔輕金屬科技生產製造、瀘能投注微汙染處理系統，各企業各司所長三方共同攜手合作完成，發燒篩檢站內含看診區、採檢區、休息區及 X 光機擺放空間；負壓觀察室內含準備室、病床及獨立衛浴，提供醫護人員有更安全、更舒適的防疫空間，也讓醫護團隊感受到民間企業的相挺，防疫更有力量。

衛生局提醒，疫情期間民眾非必要應避免前往醫院，降低進入醫療院所的次數，平日應落實勤洗手，並做好咳嗽禮節。

如非必要，應避免此時出國旅遊的安排，返國入境時如有發燒、咳嗽等不適症狀，應主動通報檢疫人員；返國 14 天內如出現上述疑似症狀請主動撥打防疫專線，並依指示戴上口罩儘速就醫，就醫時請告知醫師旅遊史、職業別、接觸史及是否群聚 (TOCC)。民眾如有相關疑問可撥打防疫專線 1922 洽詢。

新聞資料詢問：陳效君科長 聯絡電話：3340935#2300

新聞媒體聯絡人：黃翠咪簡任技正 聯絡電話：3340935#2289